
 

 

 

Predmet: Srebrenica (okr. Nedeljko Milidragović i dr.) 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 8/2015 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ u saizvršilaštvu, 

u vezi sa čl. 22 KZ SRJ 

 

 

Glavni pretres: 13.04.2017. 

Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP-a 

 

Nastavak iskaza okrivljenog Bore Miletića 

Tokom današnjeg glavnog pretresa nastavljeno je tonsko emitovanje iskaza okrivljenog Bore 

Miletića koji je dao pred TRZ-om 1. septembra 2015. godine. U nastavku iskaza, okrivljeni je 

objasnio da je nulti dan njihovog boravka na terenu bio 11. juli 1995. godine, kada su se dovezli 

u školu u kojoj su bili smešteni. Prvog dana su otišli do baze UMPROFOR-a, čiji vojnici su se 

tada predali. Trećeg dana su išli u pretres terena, a vodio ih je njihov komandir Neđo (okrivljeni 

Milidragović). Nije mu poznato kako se zove lokacija na kojoj su vršili pretres terena, ali su do 

nje došli posle oko sat vremena vožnje od škole u kojoj su bili smešteni. Prilikom pretresa kretali 

su se kroz šumu sve do podneva, ali nisu nikoga pronašli. U povratku, prilikom silaska na 

asfaltni put, naišli su na dečaka starog oko 15 godina kojeg je Neđo predao jednoj grupi vojnika. 

Nije mu poznato šta je kasnije bilo sa tim dečakom. Neđo je jednu grupu od oko 15 svojih 

vojnika, među kojima je bio i optuženi, odredio da čuva zarobljene Muslimane koji su se nalazili 

na livadi iznad puta. Bilo ih je oko 25 do 30. Čuvali su ih tog dana počev od oko 13 časova pa 

sve do sumraka, kada je po njih došao autobus. Optuženi i ostali vojnici su tu ostali da sačekaju 

autobus koji ih je vratio u školu. Trećeg dana, odnosno 14. jula, ponovo su išli da obezbeđuju 

asfaltni put, to jest da ga čuvaju, ako se neko preda. Na delu puta na kojem je optuženi bio 

raspoređen, niko se nije predao. Tog dana Neđu je video samo ujutru, kada ih je raspoređivao na 

putu. Za dva dana koje je proveo na obezbeđenju puta, optuženi je video desetak autobusa sa 

zarobljenim Muslimanima. Četvrtog dana su ponovo krenuli na teren i došli su do nekog naselja, 

gde su se zaustavili kod nekog platoa i žicom ograđene zgrade, koji su mu ličili na neku firmu. 

Unutar te žice bilo je dosta žena i dece, možda oko hiljadu, a među njima nije bilo muškaraca. 

Njegova jedinica je smenila jedinicu koja je do tada čuvala žene i decu. Imali su zadatak da ih 

čuvaju, da kroz rupe na žici žene i deca ne izađu iz kruga. Po njih je došlo dosta autobusa i 

kamiona koji su ih odvozili, i njihovo odvoženje trajalo je sve do mraka. Petog dana njegova 

jedinica vratila se na Jahorinu, odakle je ubrzo, zajedno sa još 20 do 25 pripadnika jedinice, 

prekomandovan u Prijedor. Sredinom septembra stradao mu je otac, pa se vratio kući u Beograd i 

više se nije vraćao u jedinicu. Tek tada je od svoje supruge čuo da se u Srebrenici dogodio neki 

zločin. Ne spori da je možda čak i bio u Potočarima, Kravici ili okolini, jer njemu nije poznato 

kako se zovu mesta u kojima je bio. U vezi sa događajem u hangaru u Kravici ništa mu nije 

poznato. Čuo je u periodu boravka na terenu pucnjavu, ali ne takvu na osnovu koje bi zaključio 

da se radilo o streljanju. Prilikom predočavanja fotografija, jedino je prepoznao Neđu iz vremena 

boravka na Jahorini.  

 

Nakon slušanja tonskog zapisa iskaza koji je dao pred TRZ-om, okrivljeni Boro Miletić izjavio 

je da je taj iskaz dao u veoma lošem zdravstvenom stanju, ali da ostaje pri istom. 



 

 

 

Branilac okrivljenog Miletića istakao je da su tužioci tokom uzimanja iskaza njegovog 

branjenika istom postavili mnoga nedozvoljena pitanja, ali da on tom prilikom nje reagovao, jer 

je želeo da im pokaže da pred sobom imaju nevinog čoveka. 

 

Branilac okrivljenog Batinice izneo je primedbu da je zapisnik o ispitivanju okrivljenog Miletića 

diktirao tužilac, te da navodi u zapisniku ne odgovaraju onome što je rekao okrivljeni. Pitanja 

koja je postavljao tužilac su sugestivna, a način ispitivanja ga podseća na ispitivanja koja su 

vršena u policiji pre nego što dođe branilac. 

 

Branilac okrivljenog Milidragovića istakao je da su puštanjem tonskog zapisa iskaza okrivljenog, 

ostali branioci uskraćeni da istog unakrsno ispitaju. Branilac okrivljenog Golijanina je istakao da 

je tužilac prilikom diktiranja zapisnika menjao suštinu iskaza, pa prisustvo branioca prilikom 

ovakvog ispitivanja ne konvalidira ovaj iskaz, pa stoga predlaže da se iz tih razloga zapisnik 

izdvoji iz spisa predmeta. 

 

Sudsko veće odbilo je kao neosnovan predlog za izdvajanje zapisnika o ispitivanju okrivljenog 

Bore Miletića, jer zapisnik za sud nije dokaz, već je to audio snimak iskaza i transkript. 

 

Obrana okrivljenog Jovana Petrovića 

Okrivljeni Jovan Petrović ostao je pri iskazu koji je dao TRZ-u 19. marta 2015. godine i nije 

želeo da iznese svoju odbranu, niti da odgovara na pitanja. 

 

Odbrana okrivljenog Dragomira Parovića  

Optuženi Dragomir Parović nije želeo da iznese svoju odbranu na glavnom pretresu, pa je vršeno 

reprodukovanje tonskog snimka njegovog iskaza koji je dao pred TRZ-om 19. marta 2015. 

godine. 

 

U svom iskazu, okrivljeni je naveo da je kao redovan student studirao u Podgorici, jer je za to od 

Republike Srpske dobio odobrenje. Dok je studirao, radio je kod privatnika koji se bavio 

prodajom voća i povrća, pa je iz tog razloga dolazio u Beograd na pijacu. Tako je došao i 19. ili 

20. juna 1995. godine, kada mu je prišla policija, legitimisala ga i odvela u sabirni centar iz kojeg 

je prebačen u Sremsku Mitrovicu, pa u Janju u BiH. Tamo su im rekli da oni koji su stariji od 29 

godina mogu u vojsku ili policiju, ali da je ipak bolje u policiji. Zbog toga je rekao da 

dobrovoljno pristupa policiji. Tako je prebačen na Jahorinu gde mu je rečeno da je postao 

pripadnik specijalne policije. Od ljudi koji su došli na Jahorinu formirani su vodovi, a on je bio u 

trećem vodu. Komandir je bio okrivljeni Milidragović. Na Jahorini su počeli da ih maltretiraju, 

govorili su im da su dezerteri, i imali su ograničeno kretanje. 

 

Zbog proteka radnog vremena suda, prekinuti su emitovanje tonskog snimka i glavni pretres, a 

sledeći su zakazani za 31. maj i 13. i 14. juni 2017. godine, sa početkom u 09:30 časova. 

 


